

## СОЛИСТКИ ЭСТРАДНОЙ СТУДИИ «ШАНС»

### НА КОНКУРСЕ «КОЛЫБЕЛЬ РОССИИ»

Международный детский и юношеский конкурс-фестиваль «Колыбель России» проходил во Владимире с 22 по 25 февраля 2018 года. Участники состязались в различных номинациях: хореография, художественное слово, оригинальный жанр, театр, конференс и т.д. В жюри конкурса - преподаватели театральных и художественных вузов, специалисты в области культуры, деятели искусства.

В номинации «Вокал» выступили две солистки старшей группы [эстрадной студии «Шанс»](#) ДДюТ - Глебова Юлия и Мария Спирина. Соперничество в группе было нешуточным, однако в итоге наши участницы смогли достойно представить себя на конкурсе.

**Юлия Глебова получила диплом Лауреата 2 степени, Мария Спирина - диплом Лауреата 3 степени**

Поздравляем девушек и желаем дальнейших успехов в творчестве!



